

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestere

Ikt.szám. 3211/2007.

Javaslat az önkormányzat által kötelezően megszervezendő idősek nappali ellátása kistérségi intézményben történő működtetésére

Tisztelt Közgyűlés!

A Közgyűlés a 2006. december 12-ei ülésén tárgyalta meg az önkormányzat által kötelezően ellátandó egyes szociális és gyermekjóléti feladatok ellátásának átszervezéséről szóló előterjesztést, és a 282/2006. (XII.12.) Öh. sz. határozatában döntött az egyes szociális és gyermekjóléti feladatoknak a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása számára történő átadásáról, a feladatoknak kistérségi intézményben történő megszervezéséről.

Az átadott feladatokhoz kapcsolódóan indokolt, az önkormányzat számára szintén kötelező feladatként megjelenő, idősek nappali ellátását is a kistérségi intézményhez integrálni, tekintettel arra, hogy az idősek nappali ellátását biztosító idősek klubjai a házi segítségnyújtás kiinduló bázisai, így azok gondozási központként is működtek korábban, illetve az idősek nappali ellátásának a kistérségi intézményben történő megszervezése esetén gondozási központként működhetnek tovább.

Jelenleg 4 idősek klubját tart fenn az önkormányzat, melyek Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi – Szociális Központ keretében működnek. Ebből az egyik, a Naplemente Idősek Klubja, Somoskőújfalu területén található és a Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése, valamint Somoskőújfalu Község Képviselő-testülete által meghozott döntések alapján 2007. február 28-ig működteti az Egészségügyi – Szociális Központ. Ezt követően az idősek klubja átadásra kerül Somoskőújfalu Község Önkormányzata részére.

A Salgótarján területén működő 3 idősek klubja közül a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása számára a Salgótarján, Vár út 4. szám alatti Várkapu Idősek Klubját és a Salgótarján, Gorkij krt. 85. szám alatti Aranykor Idősek Klubját javaslom a feladatellátás tekintetében átadni működtetésre.

A negyedik, a Salgótarján, Május 1. út 67. szám alatt található Őszirózsa Idősek Klubjának helyet adó ingatlan felújításra szorul, az épület akadálymentesítése jelenleg nem megoldott. Ennek a klubnak a további működtetését, figyelembe véve a feladatellátáshoz kapcsolódó kiadásokat, a térítési díjra vonatkozó szabályozást, a klubok átlagos kihasználtságát, a férőhelyszám bővítési lehetőséget, a felújítás és akadálymentesítés szükségességét, valamint a költségvetési törvényben a feladatellátáshoz előirányozott normatívát, nem tartom indokoltnak.

A Salgótarján, Vár út 4. szám alatti, illetve a Gorkij krt. 85. szám alatti idősek klubjaiban 5-5 férőhelyszám bővítésére van lehetőség. Kisbusszal történő kiszállítással biztosítható a Május 1. úti idősek klubját igénybe vevők részére az ellátás a Várkapu Idősek Klubjában és az Aranykor Idősek Klubjában.

A feladatellátás a korábbi közgyűlési döntésben foglaltakhoz hasonlóan munkáltató jogutódlással menne végbe. A Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi - Szociális Központ szervezeti keretei között működő és átadásra javasolt két idős klubjában a feladatellátáshoz rendelt szakmai létszám 10 fő.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

- 1.a.) Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 2007. március 1-től határozatlan időre az 1. sz. melléklet szerinti megállapodásban meghatározott szociális feladatát Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása, mint fenntartó által működtetett Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi Szociális és Gyermejjóléti Szolgáltató Központja útján kívánja ellátni.

Határidő: 2007. március 1.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

- 1.b.) Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a feladatellátásról szóló 1. sz. melléklet szerinti megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja az Egészségügyi - Szociális Központ igazgatóját, hogy a feladatellátás időtartamára a feladatellátáshoz szükséges ingatlanok használatára vonatkozó szerződést az 1.a.) pontban meghatározott feladatellátási megállapodás aláírását követően kösse meg.

Határidő: 2007. február 10.

Felelős: Szlovacsek Gyuláné, Egészségügyi - Szociális Központ igazgatója

3. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az Egészségügyi - Szociális Központ alapító okiratát a 2. sz. melléklet szerint módosítja.

Határidő: 2007. március 1.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

4. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja az Egészségügyi - Szociális Központ igazgatóját, hogy a munkáltató személyében bekövetkező jogutódlásra vonatkozó megállapodást a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi Szociális Gyermejjóléti Szolgáltató Központja vezetőjével kösse meg.

Határidő: 2007. február 28.

Felelős: Szlovacsek Gyuláné, Egészségügyi - Szociális Központ igazgatója

Salgótarján, 2007. január 15.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

Megállapodás

TERVEZET

amely létrejött egyrészt Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., továbbiakban: Önkormányzat), képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda, polgármester, másrészt Salgótarján Kistérség Többcélú Társulása (3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., továbbiakban: Társulás), képviseli Vincze László, a Társulás elnökhelyettese (továbbiakban együtt: Szerződő felek) között egyes szociális feladatok átadás-átvételére vonatkozóan.

1. Az Önkormányzat a feladatellátási kötelezettségébe tartozó nappali ellátás keretében az időskorú személyek nappali ellátását a Társulásnak átadja.
2. A Társulás az első pontban körülírt feladatok ellátását jelen szerződés aláírásával vállalja.
3. A feladatellátás átadásának ideje 2007. március 1-től kezdődően határozatlan időre szól.
4. A feladatellátás módja, feltételrendszere:
 - 4.1. A Társulás vállalja, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65/F. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott időskorúak nappali ellátásának feladatait idősök klubja keretében, a vonatkozó jogszabályi rendelkezések betartásával magas szakmai színvonalon megszervezi, saját intézménye útján biztosítja az ellátást úgy, hogy az minden időben megfeleljen a szakmai szabályokban foglalt követelményeknek.
 - 4.2. A Társulás vállalja, hogy a feladatellátáshoz kapcsolódóan a Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi - Szociális Központja által foglalkoztatott 10 fő közalkalmazottnak a Társulás Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központja intézményébe munkajogi jogutódlással történő átvétele érdekében a szükséges intézkedést 2007. február 28-ig megteszi. A Társulás vállalja, hogy a munkáltatói jogutódlásra vonatkozóan az általa alapított intézmény, a Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ a Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi - Szociális Központ igazgatójával 2007. február 28-ig megállapodást köt.
 - 4.3. Az Önkormányzat 2007. március 1-től a feladatellátás időtartamára a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása és Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi - Szociális Központja között megkötendő külön szerződés keretében az idősök klubja szakfeladat ellátásához szükséges ingatlanoknak,
 1. a Salgótarján, Vár út 4. szám alatti Várkapu Idősök Klubjának,
 2. a Salgótarján, Gorkij krt. 85. szám alatti Aranykor Idősök Klubjának

az ingyenes használatát biztosítja a feladatellátás időtartamára 2007. március 1-től kezdődően a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása számára azzal a feltétellel, hogy karbantartásával, üzemeltetésével kapcsolatos kötelezettségek és költségek

(fűtés, áram, csatorna- és vízdíj, telefon, szemétszállítási díj, takarítás díja) a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulását terhelik.

A Társulás vállalja, hogy az átvett helyiségekkel kapcsolatban felmerülő szükséges felújításokat elvégzi, és a megállapodás megszűnésének időpontjában a helyiségeket az Önkormányzat részére térítésmentesen visszaadja.

- 4.4. Az Önkormányzat 2007. március 1-től a feladatellátás időtartamára a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása számára - a Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi - Szociális Központjával megkötendő külön szerződés keretében - a Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi - Szociális Központ nyilvántartásában szereplő azon eszközöket, berendezéseket, amelyek a feladatellátáshoz szükségesek, leltár alapján ingyenes használatra biztosítja azzal a feltétellel, hogy az eszközök javítása, karbantartása és pótlása Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulását terheli. A Társulás vállalja, hogy a leltár szerint átadott eszközöket, berendezéseket a megállapodás megszűnésének időpontjában használható, működőképes állapotban, térítés nélkül az Önkormányzat számára visszaadja.
5. A feladatellátás finanszírozása, költségei és elszámolása.
- 5.1. A Társulás a feladatok ellátásához szükséges pénzügyi fedezetet elsődlegesen a központi költségvetés hozzájárulásából (normatíva) és egyéb állami hozzájárulásból biztosítja.
- 5.2. Az Önkormányzat vállalja, hogy az átadott feladatok vonatkozásában a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatára jutó – normatíván felüli – önrészt a tárgyévi költségvetésében jelen megállapodás fennállásáig biztosítja.
- 5.3. A Társulás vállalja, hogy a költségvetési tervezés időszakában az Önkormányzattal előzetes egyeztetést folytat, és tárgyév január 15-ig a feladatellátás forrásainak biztosítása érdekében szükséges önkormányzati támogatási igényt, valamint az azt megalapozó költségvetési számításokat az Önkormányzat részére benyújtja. Az Önkormányzat által a Társulás számára átadott támogatás tekintetében a felek minden esetben tárgyévre vonatkozóan, az Áht. alapján, külön támogatási megállapodást kötnek. Az Önkormányzat a megállapodásban vállalt önkormányzati támogatást tárgyévben havonta, 1/12-ed részben minden hónap 10-ig, a január-február hónapban esedékes támogatást február 20-ig folyósítja.
- 5.4. A Társulás a tárgyévet követő év január 20-ig elszámol a tárgyévben jogszerűen igénybevett és a Társulást ténylegesen megillető állami források figyelembe vételével az önkormányzati támogatás felhasználásáról, továbbá beszámol a jelen megállapodásban vállalt feladatok teljesítéséről. Az elszámolás alapján felmerülő fizetési kötelezettséget a kötelezett tárgyévet követő év március 1-ig átutalással teljesíti.
6. A feladatellátás szakmai és pénzügyi ellenőrzése.
- 6.1. A Társulás a feladatellátásról évente beszámol a közgyűlésnek.
- 6.2. A Társulás tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat belső ellenőrei útján a Kistérségi Szociális és Gyermekejóléti Szolgáltató Központ működését és gazdálkodását - különös tekintettel a normatíva felhasználásra és az Önkormányzat által folyósított önrész felhasználására - bármikor ellenőrizheti.

7. A felmondás szabályai és a vitás kérdések rendezése.
 - 7.1. A megállapodás 45 napos felmondási határidővel a naptári év utolsó napjával – december 31. – mondható fel.
 - 7.2. Szerződő felek egybehangzóan kijelentik, hogy jelen megállapodásból eredő, illetve a működés során esetlegesen felmerülő vitás kérdéseket elsődlegesen tárgyalásos úton kívánják rendezni.
Bírói út igénybevételével kizárólag akkor élnek, ha az előzetes egyeztetések nem vezetnek eredményre, megegyezésre. A jogvita eldöntésére Salgótarjáni Városi Bíróság illetékességét kötik ki.
8. Jelen megállapodás 2007. március 1-jén lép hatályba, feltéve, hogy a Kistérségi Szociális és Gyermejjóléti Szolgáltató Központ az átadott feladat tekintetében 2007. március 1-jén jogerős működési engedéllyel rendelkezik.
9. Jelen megállapodást – annak elolvasását, tartalmának megismerését és megértését követően – a Szerződő felek mint akaratukkal mindenben megegyezőt írtak alá.

Salgótarján, 2007. január

.....
Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata

.....
Vincze László
elnökhelyettes
Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása

**Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi - Szociális Központ
Alapító Okiratának módosítása**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi - Szociális Központ Alapító Okiratát (továbbiakban: Alapító Okirat) az alábbiak szerint módosítja:

1. Az Alapító Okirat 1. b.) „Az intézmény telephelyei” című pontja az alábbira módosul:

„b.) Az intézmény telephelyei

- ba.) Férfi Átmeneti Szálló 3100 Salgótarján, Acélgári út 61.
- bb.) Női Átmeneti Szálló 3104 Salgótarján, Hősök út 35.
- bc.) Népkonyha 3104 Salgótarján, Hősök út 35.
- bd.) Félsziget Napközi Otthon 3100 Salgótarján, Forgách A. út 88.
- be.) Családi Napközi 3100 Salgótarján, Úttörők út 17-19.
- bf.) Anyatejgyűjtő állomás 3100 Salgótarján, Ady E. út 1.
- bg.) Iskola-egészségügyi szolgálat 3100 Salgótarján, Szerpentin út 19.
- bh.) Védőnői Szolgálat
 - bha.) 3100 Salgótarján, Ady E. út 1.
 - bhb.) 3100 Salgótarján, Március 15. út 26.
 - bhc.) 3100 Salgótarján, Füleki út 41.
 - bhd.) 3100 Salgótarján, Beszterce tér 1.
 - bhe.) 3100 Salgótarján, Újakna B/2.
 - bhf.) 3104 Salgótarján, Makarenkó út 6-8.
 - bhg.) 3141 Salgótarján, Zagyva út 1.”

2. Az Alapító Okirat 7.d.) pontja az alábbira módosul:

„d.) Szociális és gyermekjóléti ellátás szállásnyújtás nélkül: 85.32

Szakágazat száma: 85320

Szakfeladat neve:

- Családi Napközi, nappali felügyelet

A Családi Napközi I., II., III., IV. csoportja biztosítja a gyermekek napközbeni ellátását, a családban nevelkedő gyermekek számára a nappali felügyeletet, gondozást, nevelést, étkeztetést és foglalkoztatást.

Szakfeladat neve:

- szociális étkeztetés

Kedvezményes áron igényelhető étkezési lehetőség olyan személyek számára, akik koruk, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt arra rászorulnak.

Szakfeladat neve:

- népkonyha

Térítésmentes étkezési lehetőség olyan személyek számára, akik szociális helyzetük miatt más módon nem jutnak élelemhez.

Szakfeladat neve:

- Nappali szociális ellátás

A fogyatékosok nappali intézménye a 3. életévüket betöltött önkiszolgálásra részben képes fogyatékosok napközbeni gondozására, foglalkoztatására és nevelésére szolgáló, a közoktatás körébe nem tartozó ellátási forma.

A Félisziget Napközi Otthon elsősorban a családban élő középsúlyos értelmi fogyatékos személyek nappali gondozására szolgáló intézmény.”

3. Jelen Alapító Okirat módosítás 2007. március 1-jén lép hatályba.

Salgótarján, 2007. január 30.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

Óvári Péter
címzetes főjegyző